גליון 2 – דיודות
מרצה : צביקה פופקו
תרגיל 1
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מצא את הזרם והמתח על הדיודה כאשר:

א. הדיודה אידיאלית.

ב. Vγ = 0.6V
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ג. Vγ=0.6V  Rf = 100Ω 

ד. חזור על כל הסעיפים אם במקביל לדיודה חובר נגד 500Ω 

תרגיל 2
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נתון המעגל הבא: 

כמו כן נתון גרף ID=f(VD) של הדיודה.
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א. רשום את משוואת קו העבודה.

ב. שרטט את קו העבודה על גבי

    האופיין ומצא את נקודת העבודה.

ג. מצא בקירוב את התנגדות הדינמית 

  של הדיודה מסביב לנקודת העבודה.

תרגיל 3

נתון מעגל המשמש לייצוב המתח על העומס. מתח המקור  Eמשתנה בין 4.5V÷5.5V 

VZ = 3.6V ,  Izmax = 20mA  ,  Izmin = 1mA
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חשב את תחום ערך הנגד R אותו מותר לחבר (כלומר: Rmax ÷ Rmin )
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תרגיל 4

במעגל הנתון כל הדיודות זהות ובעלות האופיין הבא:

E = 5V
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א. חשב את הזרם במעגל.

ב. חשב את מתח המוצא VO
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תרגיל 5

שתי דיודות  בעלות אופיין זהה חוברו למעגל חשמלי נתון.
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א. חשב את גודל הנגד R שיש לחבר 

    במעגל כדי שהמתח בין הנקודות A ו- B יהיה  1.4V בטמפרטורה של 25OC.

ב. הסבר כיצד יושפע המתח בין הנקודות A ו- B עם עליית הטמפרטורה וחשב את ערכו אם 

   הטמפרטורה מגיעה  ל - 50OC. נתון:  ∆VO/∆T = -2.5mv/ OC.


תרגיל 6

3 דיודות סיליקון זהות ובעלות זרם רוויה IS מחוברות במעגל (η=2)


1. חשב את המתחים V1 ו – V2 . הנח שהטמפרטורה היא 25OC.

2. הוכח ש-  V1 משתנה לינארית עם הטמפרטורה.


תרגיל 7

הפרמטרים של דיודה הם: Vγ=0.5V  Rf=50Ω
1. שרטט אופיין זרם מתח של הדיודה על פי נתוני הפרמטרים.

2. הדיודה הנ"ל חוברה למעגל הבא:


  חשב (לא גרפית ) את המתח ואת הזרם דרך הדיודה.

3. בצע טבנין בין נקודות AB ורשום משוואת קו העבודה.

     שרטט את קו העבודה ומצא גרפית את נקודת העבודה. 
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